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Ad 1.Godkendelse af referat fra den 24. august 2021
Godkendt uden kommentarer

Ad 2.Økonomi
Indestående dd. Kr. 73.125,53, heraf 31.812,00 fra bevillingen til jubilæumskoncerten.
Den reelle saldo er kr.  41.373,53, Vi mangler tilskud for et medlem bosiddende i  Albertslund Kommune.

Aflønning af dirigent
Aflønning af Signe i januar drøftes, Aflønnes som hun plejer. Annalisa skriver til Signe om hvad hun tænker om forlængelse februar med hvis vi ikke når at finde en ny dirigent i januar...Annalisa taler med kommunen om at vi ikke ved hvem der bliver vores nye dirigent. Dirigentens navn skal skrives på ansøgningen om tilskud til dirigentens løn.

Ad 3. Dirigent situationen
Annoncering: Danske korledere.dk, Kor 72, Facebook, Hjemmesiden og i Signes netværk. Marianne har lavet opslag, som gennemgås til mødet.
Vi skal have revideret kontrakten til dirigenten  og have skrevet opsigelsesvarsel på.
Til ansættelsessamtalerne skal vi drøfte kvalifikationer og lønniveau med ansøgerne.

Marianne har skrevet til Mads om han vil være interesseret i at fortsætte som vores pianist. Vil han være interesseret i at være vikar hvis Signe stopper før vi har fundet en ny dirigent. Intet svar fra Mads endnu.


Ad 4. Afholdte og kommende arrangementer/koncerter
Koncert i Hvissinge. Udendørskoncerter uden mikrofoner giver særlige vilkår og udfordringer, men det var ok som sæsonens første koncert.

 Korweekend i Tune. Dejlig givende og god dag. Lidt ærgerligt at vi ikke har råd til en overnatning som i gamle dage. Vi kan spørge til generalforsamlingen om der er stemning for overnatning igen.

Kulturnat: Dejlig aften i kirken: Gode musikere, men vi blev lidt overdøvet. Lidt færre tilhørere, med det var også en måned tidligere end det plejer. Vores koncert var også på et senere tidspunkt.
   
 Jubilæumskoncert 20. november
 Musikere og dirigent får det honorar der blev budgetteret med.
Annalisa sender kontrakt til dirigent, musikere og aftaler med  lydmanden.
Marianne spørger Tina om hendes fotograf kan komme og fotografere til koncerten.
Mezzoerne holder planlægningsmøde førstkommende mandag  om spisning efter koncerten. Birgitte laver tilmelding på hjemmesiden.
Karin har lavet udkast til en notits om koncerten til Folkebladet og Vestegnen.
Birgitte tager plakater med til damerne på mandag så de kan hænge dem op i butikker osv.
Vi synger uden noder/mapper til koncerten.
Farven rød. Der kan medbringes en rekvisit til Great Divas Medley eks. en hat, en boa eller andet festligt.
    
 Julekoncert 13/12 i kirken
Signe laver et program. Vi mødes 18.30. Koncerten er 19.30 til 20.30. Koncerten lægges i kirkens Kalender i Folkebladet.
Farven er rød. Signe spørger om Bergur og Mads kan komme med. Birgitte søger Kulturudvalget selvom deadline er overskredet.
De skal have kr. 2500 hver.
    
Generalforsamling 14/2-22
Planlægges på bestyrelsesmødet i januar.

Københavns Korfestival 2022
Vi deltager ikke på grund af ny dirigent og den store udgift.
    
Parkkoncerter/Glostrup Festival 2022
Planlægger deltagelse senere.

Ad 5.  Nyt fra Signe
Se under punkt 4.

6. Nyt fra GFU
Intet nyt

7. Nyt fra Kor72
Forespørgsel om hvad vi kunne ønske fra Kor72: Vi kan i bestyrelsen ikke finde på yderligere tiltag, vi kan ønske os. Kor72 har  rigtig mange gode tiltag.
Oprettelse af begivenhed på Kor72 s hjemmeside. Birgitte lægger vores konverter ind å korkalenderen.

8. Hjemmesiden
Birgitte har revideret den rigtig flot. 

9. Årshjulet
Gennemgået-

10. Diverse
Nyt foto af koret. Vente til vi har fået en ny dirigent
Fødselsdage. Ikke flere runde fødselsdage i år.
Aktivitetsliste/adresseliste. Karin reviderer.
Karin laver et skema over hvornår de enkelte medlemmer er startet i koret


11. Eventuelt
Marianne: Hvordan fungerer det med tilmeldingslister på hjemmesiden? Mange har problemer med det. Skal vi droppe det igen? Birgitte laver en liste til julekoncerten og derefter evaluerer vi til næste møde.

Sange: Mapperne udfases snart og medlemmerne skal selv printe ud eller få en af de andre kormedlemmer til at printe ud.  HUSK at tage noderne med til øveaftnerne. Hvis man låner en node fra mappen, fordi man har glemt den, skal den lægges tilbage i mappen inden man går hjem.

12.Næste mødedato

12. januar kl. 17.00 hos Birgit
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